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                     Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny 
 PUM w Szczecinie 
 Dział Zamówień Publicznych 

                                                                                                      Al.  Powstańców Wielkopolskich 72,  
 70-111 Szczecin 

                                                                                                tel. (0-91) 466 10 86 do 88  fax. 466 11 13    
 

Szczecin, 13.12.2013 r. 

Znak sprawy: ZP/220/106/13 

Dotyczy:  dostawa papieru toaletowego i ręczników papierowych oraz dozowników dla SPSK-2                            

w Szczecinie. 

 

WYJAŚNIENIE NR 1 

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych                       

(Dz. U. z 2013 r. poz. 907), Zamawiający udziela następującego wyjaśnienia: 

 

Pytanie 1: czy Zamawiający w pkt 3 ręczniki papierowe dwuwarstwowe w rolce białe, długość rolki 21 

metrów, dopuści ręczniki papierowe o długości 2x11 metrów (tz. dwupak), a pozostałe parametry bez zmian. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie 2: ze względu na istotne różnice cenowe, prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie czy w poz. 3 

arkusza asortymentowego wymaga ręcznika celulozowego, czy makulatorowego? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza oba rodzaje – przedmiot zamówienia zgodnie z opisem zawartym w 

SIWZ.    

 

Wykonawcy powinni uwzględnić powyższe zmiany podczas przygotowywania i składania ofert. 
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DYREKTOR SPSK-2 w Szczecinie 

 


